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Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2009. december 21.-én tartott k ö z m e g h a l l g a t á s á n.

Jelen vannak:  Borkai Zsolt polgármester,

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester,  

Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester,

Németh Zoltán alpolgármester,

Bárány István, Bári Olga, Borsi Róbert, Dr. Kun András, Dr. Neupor Zsolt, Dr. Németh Viktor, Dr. Schmidt Péter, Dr. Sík Sándor, Ecker Gyula, Ferenczy Lajos, Fűke Géza, Gangl András, Hajszán Gyula, Hegyi Zoltán, Herkely Ákos, Horváth László, Horváth Vilmos, Kalmár Ákos, Kovács Tamás, Mohos Péter, Szabó Erik, Szabó Jenő, Szabó József 

Távolmaradását előzetesen: Simon Róbert Balázs alpolgármester jelezte.

Várható késését nem jelezte: Bécsi Zoltán, Dr. Dézsi Csaba András, Dr. Karczagi-Mészáros Zsolt, Dr. Schreiner László, Eredics Imre, Ferenczi Tamás, Sághy Zsolt, Szijjártó Péter képviselők 
Jelen vannak továbbá: 

Dr. Lipovits Szilárd
jegyző,

Mező Tímea, az Adóügyi Osztály vezetője

Iklódi Emilné, az Ellenőrzési Csoport vezetője

Stipkovics Tamás, az Építéshatósági Osztály vezetője

Dr. Csörgits Lajos, az Önkormányzati és Szervezési Osztály vezetője 


Reider Ernő, az Informatikai-gondnoksági csoport vezetője

Papp András, az Oktatási és Kulturális Osztály vezetője

Páternoszter Piroska, a Népjóléti Osztály vezetője

Tóth Béla, a Pénzügyi Osztály vezetője

Kolonics Erzsébet, a Vagyongazdálkodási Osztály vezetője

Füke Péter, a Városépítési Osztály vezetője

Pápai Gábor, a Közbeszerzési Csoport vezetője

Révi Zsolt városi főépítész

Wajzer Gábor, a Népjóléti Osztály Lakásügyi csoportjának vezetője

Kovács Barnabás, a KOMSZOL Kft. igazgatója

Zsatku József, az INSZOL Zrt. gazdasági igazgatója

Prédl Antal, az Útkezelő Szervezet vezető-helyettese

Truka István, a Közterület Felügyelet vezetője

Milanovich László, a Győri Hőszolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója

Tőke László, a Pannon-Víz Zrt. elnök-vezérigazgatója

Fábián János, az ÉGÁZ-DÉGÁZ Zrt. győri kirendeltségének vezetője

Patai László, az E.ON ÉDÁSZ Észak-Dunántúli Áramszolgáltató Zrt. igazgatója
Pócza Mihály, a Kisaföld Volán Rt. vezérigazgatója

Harnish Róbert, a Kéményseprő Kft. ügyvezető-igazgatója

Gasztonyi László, a VILL-KORR Hungária Villamosipari Kft. ügyvezető-igazgatója

Bercsényi Péter, a VIDANET Kábelszolgáltató Kft. igazgatója

Szirányi Ákos, a Győr-Moson-Sopron Megyei Állami Közútkezelő Kht. igazgatója

a sajtó munkatársai, valamint 

mintegy 40 érdeklődő állampolgár.

****

Borkai Zsolt polgármester: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket és a közmeghallgatásra érkezett, a város közügyei iránt érdeklődő állampolgárokat. 
Megállapítja, hogy az ülésen 22 fő jelent meg – a megválasztott képviselők több mint fele –, a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja jelenlévőket, hogy az Önkormányzati törvény értelmében a Közgyűlés évente legalább egyszer, előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdéseket tehetnek fel, és közérdekű javaslatokat fogalmazhatnak meg.

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzata 38. § (1) bekezdése szerint az éves költségvetés tárgyalása előtt kell a közmeghallgatást megtartani. 

A város Közgyűlése 2009. december 17-i ülésén elfogadta a 2010. évi költségvetés koncepcióját. A munkaterv szerint 2010. február 11-én kerül sor a költségvetés beterjesztésére és érdemi vitájára, ezért megfelelő időpontban kerül sor a közmeghallgatásra ahhoz, hogy a tervek végleges kialakításakor az itt elhangzott véleményeket, javaslatokat, indítványokat mérlegelni lehessen. 

Kéri, hogy a felszólaló röviden, lehetőleg maximum 3 perc terjedelemben mondja el észrevételeit, javaslatait, melyekre a válaszokat a Polgármesteri Hivatal osztályvezetői, illetve más szakemberek fogják megadni 4-5 felszólalás után. A kivizsgálást, tájékozódást igénylő kérdésekre az érintettek írásban kapnak majd választ. 

****

Borkai Zsolt polgármester: Átadja a szót az első felszólalónak.

Varga József (Győrszentiván, Körtér 27. sz. alatti lakos): Az elmúlt évben is eljött a közmeghallgatásra, és kérte a Váci Mihály Iskola fejlesztését, ami nagyon sikeresen be is fejeződött. Megkapta az iskola az új ablakokat, fejlesztették a villamoshálózatot és a fűtést is. Nagyon örültek ennek a felújítási programnak, így a 120. évfordulóját az iskola méltó körülmények között ünnepelhette. Öröm az ürömben, hogy az ablakcsere munkálatok nem fejeződtek be, a munkálatok fele még hátra van. Emellett egy külső hőszigetelő vakolat elhelyezése is szükséges volna. Kérdése egyik része erre vonatkozna, számíthatnak-e erre az idei évben?    
Emellett elmondja, hogy a belső nyílászárók is elöregedtek az idők folyamán, és az iskola vizesblokkja és tornaterme is felújításra szorul. Tisztában van vele, hogy ezekben a szűkös időkben az ilyen kérések feszegetése nem túl szerencsés, mégis jó volna, ha az iskola felújítása a jövőben tovább folytatódna. 

Az óvodai férőhelyekkel kapcsolatban megjegyzi, hogy azok kifogyóban vannak. Kérdése, hogy számíthatnak-e óvodai férőhelybővítésre a jövőben? Az óvodák fejlesztése mind létszámban, mind technikában elmarad a megszokottaktól, így ennek orvoslása is fontos feladat lenne. Hozzáteszi, az óvoda összevonás is lehetséges megoldást jelentene, hiszen jelenleg 3 telephelyen 4 épületben vannak a gyerekek elhelyezve. 
Megköszöni a Polgármester úrnak és Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester úrnak azt, hogy a múlt évben támogatták az iskolában megrendezett judó verseny megvalósítását. Kéri, amennyiben ez lehetséges, hogy a következő, áprilisban megrendezésre kerülő sporteseményt is támogassák és vegyenek részt azon! 
Végül a városvezetésnek és a jelenlévőknek is boldog karácsonyt és sikeres újesztendőt kíván!   

Mura Jenőné (Győrszentiván, Egysori u. 78. szám alatti lakos): Mindenekelőtt köszönetet mond azért, hogy az elmúlt két évben, különösen az idén, olyan fejlesztéseket sikerült végrehajtani, melyekről nem is álmodtak az Szentivánon lakók. 
Ám az út- és járdaépítések mellett a szentiváni gyerekek is fontosak számára. Ezért kéri több száz szülő nevében, hogy az EU szabványok miatt leszerelt, a Móricz Iskolában szemben fekvő területen található játszóteret lehetőség szerint visszaállítani szíveskedjenek az arra illetékesek. Az itt élők nem gondolnak 10-20 milliós beruházásra, de két hintát, egy homokozót és valamilyen egyszerű játékot megérdemelnének az itt élő gyerekek a régi helyett. 
Másik kérése a kertvárost érinti, ahol nagyobb előrelépések történtek a közvilágítás terén is. Szeretné, ha a Fenyő út 19-es út felé eső része is kapna néhány köztéri lámpát, ezen túl az Alpesi és a Fenyő út közötti szakasz is legalább egyet. A sikeres lakóutca program folytatásában pedig reménykedve bíznak a szentivániak. 
Boldog karácsonyt kíván a településrész lakóinak nevében! 

Nagy Péter (Győr, Páva u. 5/e. szám alatti lakos): Az Arrabona Nyugdíjas Egyesület alelnökeként kíván szólni. 38 nyugdíjasklub tartozik az egyesülethez mintegy 2500 taggal. A felszólalása első részében köszönetet kíván mondani azért, hogy Győrben fontos az egészségügy kérdése. 

Elsőként megköszöni a Polgármester úrnak, hogy anyagilag és erkölcsileg is támogatja a nyugdíjasklubot, de az is elismerésre méltó, hogy az idősügyi tanács elnöki teendőit is felvállalta. Emellett köszönetet mond Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester úrnak, aki az idősügyi tanácsot vezeti, illetve azért mert anyagilag és erkölcsileg is támogatja a nyugdíjasokat. Köszönet illeti a Népjóléti Osztály vezetőit, munkatársait, a hozzá kapcsolódó intézményeket, mivel sokat tesznek az idősekért, főleg a rászorultakért. Köszöni a hivatal összes olyan dolgozójának a munkáját, akik bármilyen módon támogatták, segítették az egyesület munkáját. Külön köszönet illeti Bári Olga képviselőasszonyt azért, hogy az Arrabona Nyugdíjas Egyesületet vezeti, a nyugdíjasok kulturális tevékenységét támogatja és szervezi. Köszönik a fürdőjegyeket is, reméli, hogy erre az idei költségvetésben is találnak keretet.
Nagy örömére szolgál, hogy a nyugdíjasok szellemi aktivitását többen is segítik oly módon, hogy például elindult Győrben a nyugdíjas szabadegyetem, amit a Polgármester úr támogat. Ezen túl a Kisalföld című napilap, a Széchenyi Egyetem és a Tanítóképző támogatásával január második felében elindul a nyugdíjas egyetem. Ezen felül a Kormány is indít nyugdíjas akadémiát. 
A kérései között említi, hogy nagyon jó lenne, ha egy külön pályázati keret jönne létre a nyugdíjasklubok részére. Azzal tisztában van, hogy egyéb pályázatokat igénybe vehetnek a nyugdíjasok, a probléma azonban az, hogy a klubok többsége nem bejegyzett szervezet. Ha egy ilyen keret rendelkezésre állna, és a Közgyűlés meghatározná, hogy erre az összegre a nem bejegyzett klubok is pályázhatnak, akkor még színvonalasabb lehetne a klubok működése. Egyébként azok a képviselők és a Polgármester úr is, akik gyakran látogatják a nyugdíjasklubokat, láthatják, hogy milyen kis pénzből is színvonalas rendezvények hozhatók létre. 

Tájékoztat, hogy a különböző területeken lévő klubok lehetőségei nagyon különbözőek. Vannak olyanok, melyek jó körülmények között, kiemelt szintű helységgel rendelkeznek, komoly infrastruktúrával vannak ellátva. Más klubok pedig csak például a Városi Könyvtárban - a foglalkozás időszakára - kapnak helyet. Jó lenne áttekinteni a klubok működésének lehetőségeit, illetve ha valamilyen kiegészítő megoldást lehetne találni erre a problémára. 

Kapuvári György (Győr, Magyar u. 17. szám alatti lakos): Csatlakozik az előtte szólókhoz és megköszöni a hivatalnak, hogy több mint két milliárd forinttal támogatta a társasházak, illetve szövetkezetek fűtéskorszerűsítését és egyéb fejlesztéseit. 

Kezében tartja az önkormányzati miniszter pályázati kiírását, melyet 2009. novemberében adtak ki, ennek a kódszáma: LFP2009. LA 9. Ez a társasházak, és szövetkezetek fűtéskorszerűsítésére vonatkozik kizárólag, ez az ún. ÖKO program. A pályázat leadási határideje 2010. május 31. Ebben a pályázatban a miniszter a fűtéskorszerűsítést, a strangszabályozást írta ki. Ezt azért mondta el, mert nagyon sok emberrel beszélt, akik nagyon kevés pénzből gazdálkodnak, és szeretnék azt, hogy ők is pályázhassanak. Az idei évben az önkormányzat által támogatott pályázati kiírással nagyon kevesen éltek, mivel az önkormányzat viszonylag alacsony összeggel támogatta azt. Az említett pályázatnál a Minisztérium maximum 77.000,- Ft-tal, illetve 50 %-os pályázati önrésszel támogatja a pályázót. Ezért azt kéri, hogy az önkormányzat biztosítson minimum 35 %-os önrészt a pályázók részére. Így azok is igénybe vehetik ezt a támogatást, akik szerényebb körülmények között élnek.  
Elmondja, hogy törvényi szabályozás jött létre azoknak az embereknek a számára, akik banki károsultakká váltak. Nem nézett utána hány önkormányzat élt ezzel a lehetőséggel. Kérése, hogy akik önhibájukon kívül adósodtak el, illetve az a veszély fenyegeti őket, hogy elveszthetik otthonukat a törlesztő részlet fizetésének hiányában, az önkormányzat valamilyen formában nyújtson segítséget számukra. Megjegyzi, sajnos Győrben is nő a munkanélküliség, és egyre többen válnak fizetésképtelenné.   

Borkai Zsolt polgármester: A Váci Iskolával kapcsolatban elmondja, hogy nagyon sok intézménynél sikerült megoldani a fűtéskorszerűsítést. Hogy a jövőben, ez hogy alakul, az egy nagyon komoly kérdés. Itt hívná fel a figyelmet arra, hogy pontosan az oktatási szektor az, ami a legnagyobb elvonást szenvedi majd el a 2010. évi költségvetésből. Egyértelmű, hogy város megkeresi majd a lehetőségeket, a korszerűsítések folytatására, mind a „Szemünk fénye program” keretein belül, mind pedig a három oldalról történő finanszírozás folytatásával. Konkrét ígéretet azonban nem tud adni a felvetésre, és a költségvetésben sem különítenek el erre forrást. Ebben az esetben - a fűtéskorszerűsítésnél - a megtakarított forrásból finanszírozzák a támogatást. 
Az óvodával kapcsolatos felvetésre elmondja, hogy az egy mindenki számára kényes probléma. Ennek magyarázata az, hogy ma éppen Szentivánon valóban több gyermek óvodai férőhelyét kell megoldani, három vagy öt év múlva pedig lehet, hogy kevesebb gyereket kell majd elhelyezni az intézményekben. Emiatt inkább azt a lehetőséget próbálják kiaknázni, hogy legyen egy olyan intézmény, ahol egyszerre több csoport kialakítását is meg lehessen oldani. Nem az a cél, hogy új óvodákat hozzanak létre, hiszen azok lehet, hogy pár év múlva üresen fognak állni. Folyamatos felméréseket végeznek a szakemberek ezzel kapcsolatban, tudomása szerint Adyvárosban is vannak hasonló problémák. 

Kovács Barnabás, a KOMSZOL Kft. igazgatója: A játszótér leszerelése az ismert okok, az - EU előírás - miatt történt meg. A játszótér visszaállítása szakmailag indokolt lenne a következő évben, ennek megvalósítására azonban ígéretet - a költségvetés hiányában - nem tud tenni. Amennyiben a költségvetésben lesz rá keret, úgy a játszótér kialakítása megtörténhet, hiszen a hely megfelelő a kialakításra. 

Prédl Antal, az Útkezelő Szervezet helyettes-vezetője: Az Alpesi út és a Fenyő út közvilágítás sűrítése kapcsán elmondja, hogy az Alpesi útnál már kiépült a hálózat, így jelenleg minden negyedik oszlopon van már közvilágítás. Ezt a jövőben sűríteni fogják, úgy hogy minden második oszlopra helyeznek el lámpatestet. 

A Fenyő út kérdése azonban nem ilyen egyszerű. A Fenyő utcában ugyanis még hálózatot sem építettek ki. Itt az épületekhez is úgy jutott el az áram, hogy hátulról, a másik utcáról csatlakoztak rá a hálózatra. Itt tehát szükséges lenne az oszlopok felállítása, így lehet kiépíteni a hálózatot. Az igényt tehát számon tartják, de az jelentősebb pénzügyi fedezetet igényel. 

Borkai Zsolt polgármester: Nagy Péter úrnak a nyugdíjasklubok pályázati keretének elkülönítésével kapcsolatban elmondja, hogy a 2010. évi költségvetésből ezt a kérést biztosan nem tudják majd teljesíteni. Az indok az, hogy a város továbbra is szeretné az idősügyi tanács működését aktívan támogatni - ahogy azt a 2008-as és a 2009-es év is mutatta - a különböző rendezvények, események finanszírozásával. Hozzáteszi, a 2009. évi polgármesteri keret terhére - mint az ismeretes - a legtöbb kifizetés, támogatás az idősek irányába történt, a különböző klubok, rendezvények megvalósítása kapcsán. Összességében elmondhatja, hogy a keret 70-80 %-át az ilyen jellegű események támogatása tette ki. Ezt a maga részéről a 2010. évben is szeretné folytatni, erre ígéretet tud tenni. A nyugdíjasklubok támogatására - tudomása szerint - eddig sem volt lehetőség, így egy külön pályázati keret létrehozásával nem tud egyet érteni. 

Az ÖKO programhoz kapcsolódóan elmondja, hogy az Önkormányzat 2010-ben, a jelenlegi számítási adatok alapján kb. 700 millió Ft összeggel támogatja a panel programot. Az illetékesek megfogják vizsgálni, hogy az ÖKO programhoz kapcsolódóan a társasházak milyen lehetőségeket vehetnek igénybe. Hozzáteszi, a város költségvetése is véges, és ennek a programnak a támogatása is csak akkor működőképes, ha a költségvetésben plusz összeget tudnak erre elkülöníteni, bár ez a költség sosem az adott évben jelentkezik, hanem a későbbiekben kell az Önkormányzat részéről történő részt kifizetni. 

A banki lakáshitel kérdéssel kapcsolatban elmondja, hogy Győrben több mint 4000-ren élnek szociális bérlakásban, az itt élők számára valóban nehézséget okozna számukra a lakhatás. Úgy gondolja, hogy ennél több terhet az Önkormányzat nem tud átvállalni az itt élő emberektől ebben a tekintetben. Inkább keresni kell azokat a lehetőségeket, melyek más módon nyújthatnak segítséget a rászorulóknak. Például úgy, hogy a lakás program keretein belül megpróbálják értékesíteni a bérlakásokat, és az így befolyt összeget visszaforgatják, és újabb lakásokat vásárolnak ezen az áron. Természetesen meg kell vizsgálni azt, hogy mely lakásokat lehet szociális alapon kiutalni, és melyeket lehet piaci alapon továbbadni. 

Havasrétiné Méry Judit, (a Győri Nők Független Szervezete képviseletében): Köszöni a Polgármester úrnak a lehetőséget és a bizalmat. Reméli, hogy sok adomány gyűlik össze, és azt felajánlhatják a kórház gyermek-pszichiátria ambulancia javára. 

A Győri Nők Független Szervezete a nőkért és a gyerekekért szólal fel. Nagyon örül annak, hogy egyre több pláza és bevásárlóközpont épül Győrben, ami a városrészeket ellátja és összeköti. Annak is örül, hogy nagyon sok nő és fiatal anya dolgozik ezekben a létesítményekben. 
Kérdése, hogy a területek eladásakor és az építési engedélyek kiadásakor, az építőket lehetne-e arra is kapacitálni, hogy bölcsődét és óvodát hozzanak létre az épületekben? Az ilyen bevásárló központokban azért lenne jó egy bölcsőde, mivel az anyáknak helyben lenne a gyermekük, így könnyebb lenne a gyerekek utaztatása és így a családok élete. 

Kincsesné Kovács Krisztina (a Győri Nők Független Szervezete képviseletében), Győr, Áchim A. utcai lakos: 
Szeretné megköszönni, hogy épül a híd Révfalu és Sziget városrészek között. Ez azonban felvet néhány kérdést, ami jelenleg is probléma az ott lakók számára. A Péterfy Sándor Evangélikus Központnál a parkolási lehetőség nagyon csekély, ennek ellenére nem történtek nagy problémák, de a közlekedési viszonyok katasztrofálisak. A zebra sajnos nem látszik az úton, a gyerekekkel áthaladni rajta rendkívül veszélyes. Ha pedig megépül az új híd, akkor ezen a szakaszon még nagyobb lesz a forgalom, és így a gyerekek biztonsága még nagyobb veszélybe kerül. Kérdése, hogy orvosolható-e ez a probléma további parkolóhelyek kialakításával vagy esetleg közlekedési lámpa kihelyezésével avagy egy esetleges körforgalom kialakításával? Erre nem találtak semmilyen megoldást a rendezési tervben. Reméli, hogy ettől függetlenül megoldódik a környék közlekedése. 
Kőszegi Szabolcs (Győr-Sárás, Mályva u. 2. szám alatti lakos): Azért jött el ismét, ebben az évben is a közmeghallgatásra, hogy beszéljen Sárás csatornázásának hiányáról. Több oldalról is megközelíthető ez a probléma. Sárás, Győr-Révfalu „A” jelű vízbázisán fekszik. Ebből következik, hogy az ott lévő tárolók, amik a szennyvíz tárolására alkalmasak, kissé elavultak és feltehetően szivárog a földbe a tárolókból a szennyvíz. Ez a probléma már 2003-ban is ismert volt, és az akkor készült tanulmány is kitért arra, hogy fontos Sárás csatornázásának kivitelezése. Erre van egy ide vonatkozó Kormány rendelet is, az 1997. évi 123-as számú, mely szintén kihangsúlyozza, hogy a védőidomon fekvő ingatlanoknak a szennyvízelszállítását amint lehet, csatornával kell megoldani. Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester úr egy 2008. évi beszámolójában kitért erre a problémára, és 2010-es évi rövidtávú célként határozata meg azt, hogy Sárás csatornázása kivitelezésre kerüljön. Az elmúlt évben is ígéretet kaptak arra, hogy elindul ez a folyamat. Ennek megfelelően készülőben van egy vízjogi létesítési terv. Ennek a határideje először augusztus 30-a volt, aztán ezt módosították november 30-ra. 

A Polgármester úr november 4-i beszámolójában is kitért erre a problémára. A beruházás elkezdődött, ezzel szemben a 2010. évi költségvetési koncepcióban nem láttak erre vonatkozó pénzösszeg megjelölést. 

Kérdése, hogy a 2010-es esztendőben elindul-e ez a csatornázás, és megoldódhat-e ez a probléma?

Balázs Attila (Győr, Külső Á. u. 6. szám alatti lakos): Jómaga és a környéken élők a Gyárvárosban egy műemléki jelentőségű területen élnek, ahol a Kölcsey utcában található egy légópince. A légópince tetejére kiadásra került egy építési engedély, és az abban szereplő épület - az ott lakók véleménye szerint - nem illik abba a történelmi környezetbe, az ottani városképbe. Arra kéri Révi Zsolt főépítész urat, hogy ezt az építési engedélyt vizsgálja felül, és úgy módosítsák azt, hogy az illeszkedjen a lakókörnyezetbe. Hozzáteszi, az építendő objektum túlzottan nagyméretű az amúgy eléggé kicsi telekhez képest, mivel négyszintes épületet húznának fel ott. A lakók kérése, hogy maximum kétszintes legyen az új épület, és mint mondta, méltóképpen illeszkedjen a városképbe. 

Horváth Gyuláné (Győr, Balassi B. u. 13. szám alatti lakos): A Balassi Bálint lakásfenntartó szövetkezet ügyvezetőjeként kért szót. Elsőként megköszöni a képviselőknek és Gyárváros képviselőjének, Ferenczy Lajos úrnak, hogy lakóépületük és a Balassi Iskola Gömb utca felöli oldalán elkészült a zöld beton. Így megoldódott a parkolás és a közlekedés gondja.

Elmondja, hogy lakóépülete a 70-es évek elején épült 16 lakással. Kéményeik egycsatornás gyűjtőkémények, melyek gázüzemű fűtő, illetve vízmelegítő készülékként üzemelnek. Szeretnék ezt a nem szabványos állapotot megszüntetni, részt venni ezek kiváltását célzó, két lépcsős pályázaton, természetesen az önrész hozzáadásával. Tudomása szerint a győri önkormányzat még soha nem írt ki erre pályázatot, bár 2008-ban felmérette az igényt. A Kossuth rádióban elhangzott riportból tudja, hogy egy év kihagyás után 2010-ben az Önkormányzati Minisztérium újra kiírja a pályázatot. Kéri az illetékeseket, tegyék lehetővé, hogy az itt lakók részt tudjanak venni a pályázatban az önkormányzati támogatás igénybevétele mellett. 

Mindenkinek boldog ünnepeket és sikerekben gazdag újesztendőt kíván!

Borkai Zsolt polgármester: A bevásárló központokban kialakítandó bölcsődék kapcsán elmondja, hogy amennyiben nála ilyen igénnyel jelennek meg vállalkozók, ő nem fog elzárkózni az ügyben. Eddig azonban nem jelentkeztek olyan vállalkozók, akik bölcsődét hoznának létre, és üzemeltetnék is azt. 
Füke Péter, a Városépítési Osztály vezetője: Az Evangélikus Iskola parkolásával kapcsolatban arról tájékoztatja a tisztelt lakókat, hogy épp holnap lesz a közlekedési hatóságnál a területnek az engedélyezési eljárása. Egyébként több alkalommal megvizsgálták annak lehetőségét, hogy a jelenlegi áldatlan állapotokat hogyan lehetnek feloldani. Erre az a szakmai álláspont jött létre, hogy egyirányusítani fogják az iskola előtti útszakaszt, hogy minél több parkolóhelyet lehessen kialakítani, és 45 fokos parkoló állások kerülnek kialakításra az iskola oldalában. 

Sárással kapcsolatban elmondja, hogy november 30-án valóban leszállításra került a csatornázás vízjogi engedélyezési terv, melyek engedélyezési benyújtásra kerülnek. Ha a jövő évben megkapják az engedélyt, akkor elképzelhető, hogy lesz hozzá pénzforrás is. Tehát a csatornázási munkálatok szakaszosan elkezdődhetnek. Egyébként a tervezői költségbecslés 130 millió Ft + áfában állapította meg a teljes terület csatornázásának kivitelezését. Az egész nem készülhel el 2010-ben, ha találnak rá forrást, akkor is csak az első üteme.        

Révi Zsolt városi főépítész: Ismert az imént említett probléma, ez valóban nem szerepel a rendezési tervben. De a készítendő rendezési tervben már több változat és lehetőség felvetése is szerepel. Azért nehéz a szakemberek feladata, mert nagyon kevés a hely ezen a területen, így a lehetőségek korlátozottak. Köztudomású, hogy a műemlék épületegyüttesbe nem lehet belenyúlni, a zöld területet pedig nagy kár lenne elveszíteni. A közlekedési szakma munkatársaival és Füke Péter osztályvezető úrral a lehetőségeket folyamatosan vizsgálják és megpróbálják abból a lehető legjobbat kihozni. 

A légópince kapcsán elmondja, az igazsághoz hozzátartozik, hogy Győr városa által elfogadott rendezés terv 2006-os paraméterei alapján kerültek ezek az ingatlanok értékesítésre. Ennek következtében a jelenlegi tulajdonosoktól azon paramétereket visszavonni, amiket a rendezési terv számukra biztosít - szerzett jogként -, komoly következmények nélkül gyakorlatilag lehetetlen. Mivel az épület műemléki övezetben és területen helyezkedik el, így ebben a helyzetben a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal az illetékes hatóság és szakhatóság. Tehát alapvetően ez a hivatal jogosult elbírálni, hogy mit szabad és mit lehet odaépíteni. A város főépítésze és tervtanácsa csak egy dolgot tehet, azt, hogy amennyire lehet, a terveket megpróbálják szalonképessé tenni a lehetőségek szerint. Ez azt jelenti, hogy a tervtanács, a tervek vizsgálatakor minden alkalommal felhívta az építtető és a hatóság figyelmét arra, hogy próbáljanak a környezethez a lehető legjobban alkalmazkodni, próbáljanak visszavenni az épület magasságából. A tervtanács lehetőségei tehát korlátozottak, a tanács csak javaslatokat tud adni. Megjegyzi, több tervtanácsi határozat is szólt arról, hogy amennyire lehet, vegyenek vissza az említett épületeknek a méretéből és próbálják meg beilleszteni a meglévő környezetbe. A végén az Örökségvédelmi Hivatal hozza meg a döntést, így a maguk részéről többet nem tudnak tenni az ügyben. 
Stipkovics Tamás az Építéshatósági Osztály vezetője: Balázs Attila úrnak elmondja, hogy ugyan egyedi építéshatósági ügyeket ilyen fórumon kitárgyalni nem lehet, de lévén, hogy a területet a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal védettnek minősítette, így ők járnak el szakhatóságként az ügyben, ők hivatottak elbírálni az illeszkedési előírásokat és paramétereket. A hivatal szakhatósági állásfoglalását még az érintett hatóság sem bírálhatja felül. Összességében megerősíti a főépítész úr által elmondottakat. 

Füke Péter a Városépítési Osztály vezetője: A gyűjtőkéményekkel kapcsolatban elmondja, hogy amennyiben 2010-ben az Önkormányzati Minisztérium valóban elindítja ezt a pályázatot, akkor véleménye szerint az Önkormányzat is részt vesz a kezdeményezésben amennyiben lesz rá költségvetési forrás, és a Közgyűlés dönt az önrész meghatározásáról a pályázatok beérkezések függvényében. 

Kovács Sámuelné (Győr, Kalapács u. 50. szám alatti lakos): Csatlakozik a Nagy Péter úr által elmondottakhoz, és köszönetét fejezi ki többek között a nyugdíjasoknak járó uszodajegy juttatásáért. Reméli, hogy ezt a lehetőséget a 2010-es esztendőben is rendelkezésükre tudják bocsátani. Megköszöni ezen túl a Bácsai Részönkormányzatnak, hogy anyagilag támogatták az idősek napi rendezvényt. 

Kisbácsán nagyon rossz állapotban vannak az utak, utcák. Igaz, hogy egy-két kis utca felújításra került, de például a Csalogány utcára nagyon ráférne, hogy végig felújítsák. És akkor még nem említette a Benedek Elek utcát, ahol még jóformán járda sincs. 

A szemétlerakó kapcsán elmondja, hogy ugyan átkerült a létesítmény a másik oldalra, csak azt nem érti, miért zárták be az eredeti szemétlerakót addig, amíg a másik el nem készül február 28-ig. Tudomása szerint a Polgármester úr is jár arra, és láthatja mekkora szemét van a másik oldalon. Véleménye szerint jobb lett volna, ha a régi lerakót az új elkészültéig használatban tartották volna. 
A Sport vendéglővel kapcsolatban elmondja, nagyon jó lenne, ha ez visszakerülne a városhoz, ugyanis Kisbácsán nincs más olyan lehetőség, ahol összejöhetnek a fiatalok, az idősek. A nyugdíjasok is az iskolában tudnak csak összejönni, melyet ezúton köszön meg az igazgató, Ragányi Béla úrnak. 

A Vízügyi Spartacus Sportegyesület jó volna, ha a jövő évben egy kicsit több támogatást kapna, mert a jelenlegi 1 millió 800 ezer forint nem igazán elég akkor, amikor ilyen nagy intenzitással dolgoznak a gyerekek, és egymás után hozzák az elismerő díjakat. Reméli, hogy ez az összeg emelkedhet a jövő évben. 

Kisbácsára egyre több család költözik ki, épül a Vámosi lakótelep is. Ezzel szemben azonban nincs a környéken gyermekorvosi rendelő. Jó volna, ha ez is megoldódna, így nem kellene a gyerekeket Bácsára hordani orvoshoz. Emellett nincsen gyógyszertár sem, amelynek telepítése szintén nagyon hasznos lenne a környéken élők számára. Végül elmondja, hogy 8-9 éve kéri azt is, hogy a Boglárka út számára legyen egy buszváró.

Dr. Fecske István (Győrszentiván, Homoksori u. 1. szám alatti lakos): A háza nyugati oldalán van egy másik házszám, ez a Mogyorósi u. 19., ez tehát sarokház. Ebből adódóan személyi érintettsége révén kért szót. A háza mellett van egy park, amelyikbe egy csodálatos EU-s játszóteret létesítettek, melyet a gyerekek kellő számban ki is használnak. Egy baja van ennek a játszótérnek, hogy három oldalról is komoly forgalmú út veszi körül. A Mogyorósi út egy elágazása, valamint a Törökverő utca. Amiért szót kért, az az, hogy ezt a nem túl biztonságos állapotot szíveskedjenek valamilyen módon megszüntetni. Többek között, úgy lehetne orvosolni a problémát, hogy a Mogyorósi utca leágazását megszüntetnék, és így egyenes folytatásként, derékszögben a Homoksori utca vagy Törökverő utcára ki lehet vinni a Mogyorósi utcát. Úgy látja, mivel a játszótér köré nem helyeztek el kerítést, a gyerekek testi épségét is veszély fenyegeti.

Dicséret egyébként azért is, mert a park „szöszölő” fáit kivágták, abban azonban bízik, hogy a fák pótlása is megtörténik. 
Nagy András (Győrszentiván, Lehár F. u. 11. szám alatti lakos): Az előtte szólók sokat beszéltek a település útjairól. Elkeseredve tapasztalják, hogy a Győr-Gönyű kikötőnél a vasutat nem aktiválták, és a nagy gabonaszállító gépjárműszerelvények keresve a kiutat keresztül mennek az új utakon, melyek nem éppen erre a terhelésre készültek. Tisztában van azzal, hogy hamarosan megépül a 19-es útról a Győr-Gyönyű kikötőhöz kivezető - megfelelő minőségű - út, azonban itt újabb problémák merülnek fel. Ezt az utat, a város rendezési terve úgy szerepelteti, mint a települést későbbiekben keletről elkerülő út - aminek első szakasza lenne a 19-es út és a kikötő közötti rész -, amelynek jelenlegi ismert tervek szerinti kialakítása számos kívánni valót hagy maga után. De ennél is nagyobb baj, hogy a település környékén lévő két nagy egy célú - az erőművet kiszolgáló - beruházás egyik fő ága az 500-as gázvezeték is ezen a nyomvonalon halad. Megítélése szerint részben bizonyos pontokon a későbbikben komoly gondokat okozva ellehetetleníti azt, amelyet a rendezési terv - melyet úgy tekinthetnek, mint helyi építési törvény - az út és kapcsolódó létesítményeire fenntartott. Jelzi továbbá, hogy az a társaság, amely ezt a projektet magára vállalta eljárás jogi és anyagi jogi problémákat zúdított a polgárok nyakába, jelenleg perek folynak, a településen élők eléggé magukra hagyatva küzdenek ezen agresszív társaságok ellen. A nyomvonalvezetések is felháborítóak, váratlanul és felkészületlenül érte a polgárokat az, hogy ez nem szerepel a város rendezési tervében. 
A településen élők azt kérik, hogy a továbbiakban a Városstratégiai Bizottság és a tisztelt főépítész úr az ilyen és hasonló problémák jelentkezésénél a város érdekeit keményebben védje meg! Nem szeretné, ha később a város költségvetése érdekében sokkal költségesebb lenne azokat a dolgokat kivitelezni, amelyek a város érdekét szolgáló, feltáró vagy elkerülő utak lennének. Ezt a későbbi költségvetések érdekében tette hozzá.
Kéri, hogy vizsgálják meg aktuális település tervi felülvizsgálatnál azt is, hogy indokolt-e Győrszentiván környékén az a vasúthálózati rendszer és az a teherpálya kialakítása - a jelenleg ismert közlekedési vasúti körülmények között -, amely Győr város legnagyobb egybefüggő és nagyon értékes termőföldterületét szabdalja szét, melyhez a két gerincvezeték, mint nyomvonalas létesítmény nagyban hozzájárul. 

Úgy gondolja, ezek a kivitelezések már nem akadályozhatók meg, de jelentős módon tönkreteszik a szántóterületeket. A 19-es út és a Győr-Gönyű kikötő csatlakozását biztosító út várható végleges terveinél kéri, hogy keressék meg a részönkormányzatot annak érdekében, mivel a készülő új út - jelenleg egy kiszolgáló, lassú forgalmú út - a környező földterületek megközelítését ellehetetleníti, így újabb feltáró, lassú forgalmi utakat kell építeni. Kéri, ennek újragondolását!

Végül azt kéri, hogy a rendvédelmi szervek nézzenek néha a külterületekre is, hiszen fekete fakivágások folynak, véleménye szerint ez elképesztő. 

Hevér Istvánné (Győr, Csemete u. 64. szám alatti lakos): A közszolgáltatások áfája 2000-ben 12 % volt, addig idén már 25 % a távhő kivételével. A jövő évben minden optimista számítás ellenére úgy látszik, hogy Győrben és megyében is tovább nő a munkanélküliek száma. Megdöbbenve hallotta, hogy az újonnan létrehozott nagy közszolgáltató cég vezetője miniszteri fizetést kap. Szeretné tudni, hogy az újonnan létrejött szervezet kialakítása - személyi, tárgyi feltételekkel együtt - mennyibe fog kerülni? Illetve hány embert fognak elküldeni és hány fővel növelik a munkanélküliek számát? 
Szeretné tudni, hogy mikor a városban fejlesztéseket vagy új utakat építenek, miért nem lehet jobban összehangolni ezt a tevékenységet. Megdöbbentő számára, hogy olykor milyen fejetlenség uralkodik a városban. Az Újbácsai utat eredetileg 2002-re tervezték megépíteni. Kíváncsi lenne arra, ha 2002-re megépült volna az út, akkor hogyan került rá a tulajdoni lapokra a Natúra 2000. természetvédelmi terület besorolás. Kéri, hogy azért ennél jobban szervezzék meg a városi utak építését.  
Látta azt is, hogy ugyan sikerült az északi elkerülő utat elvezetni, és úgy módosították a rendezési tervet, hogy az elkerülő út nem szeli át Kisbácsát. Ennek ellenére éveken keresztül tapasztalta, hogy szemétdombnak nézték ezt részt. A hulladékudvar létrejött, ami azonban nagyon kicsinek bizonyult. Az építést 30 ezer Ft-ért lehetett volna megfellebbezni. Igazság szerint ez a rész nem érint sok lakót, mivel ez a rész nincs beépítve. Ennek ellenére a Szitásdomb utcára hozták át a forgalmat, amit még a nehéz gépjárművek is megterhelnek. Ezek az alap nélküli utcák sajnos nem bírják el azt a nagyszámú forgalmat. Ezzel ismét egy nagyon rossz helyzet alakult ki. Kérése, hogy a jövőben sokkal körültekintőbben végezzék el a forgalomszervezést a városban!

A sportpálya kérdése szintén érdekes, először fantomcég kezébe került, ezután bevitték a FAHO-ba törvénytelenül, tehát az a szerződés is semmis. Nem szeretné, ha a város úgy járna közbe az ügyben, hogy leálljon a tárgyalás, hiszen 2002 óta nem tudják befejezni ezt az ügyet. Ha valamikor megszületne a jogerős ítélet, nagyon szeretné, ha ez az ingatlan a város tulajdonában kerülne, így ne kellene attól tartani, hogy valamelyik ingatlanfejlesztő kezére jut. Korábban ugyanis házhelyeket kívántak kialakítani ezen a területen. 

Borkai Zsolt polgármester: Megnyugtatatja a nyugdíjas klubok tagjait, hogy a 2010. évi költségvetésben szerepelni fog a nyugdíjas uszodajegyekre elkülönített pénzösszeg. 

El kívánja mondani, hogy Bácsa városrészhez kapcsolódóan mintegy 120 millió forintos járda-, úthálózat felújítás történt meg idén. Ebből a pénzből természetesen minden utcát, utat nem lehet felújítani, de soha ennyi pénz nem érkezett a településrészbe útfelújításra. 

A sportpálya ügye kapcsán megjegyzi, hogy várják a másodfokú ítélet eredményét, abban az esetben, ha az Önkormányzathoz kerül, úgy a megfelelő lépéseket megteszik az arra illetékesek. 

A vízügyi sportcentrum sportegyesülete a Vízügyhöz tartozik, ez a nevében is benne van, így nem Győr város fenntartása alatt működik az egyesület jelenleg még. Úgy gondolja nincs szégyellni valója a városnak, hiszen a költségvetés 1 %-át fordítják sportcélokra, ami ebben az évben 400 millió Ft volt. Az, hogy ebből kinek mennyi jut, ez a sportkoncepció alapján és a sportigazgatóság által korábban megfogalmazott elosztási elv alapján dől el. A Spartacus csónakház tulajdonjogát egyébként a város megigényelte az államtól, és bízik benne, hogy ez a jövőben a város tulajdonát képezi. A város továbbra is az evezősöknek és a teniszezőknek szeretne sportolási és edzési lehetőséget biztosítani ezzel a tulajdonjoggal. Hogy ez végül kié lesz, arról majd döntés születik.       
Kovács Barnabás, a KOMSZOL Kft. igazgatója: Egyben választ adna Hevér Istvánnénak és Kovács Sámuelnénak is. 

A bácsai hulladékudvar bezárásának egyszerű a magyarázata, végül sem a tárgyi, sem a személyi feltételei ezeknek a felügyelettel működtettet gyűjtőpontoknak november 20-a után nem adottak. Február 28-ára készül el a létesítmény és a többi hulladékudvar is. Ennek következtében egy szabványos engedélyezett rendszerként működik a jövőben. Megnyugtatásként elmondja, hogy az illegálisan elhelyezett hulladék az egyébként szándékosan tárva hagyott kapu előtt éppen annyi, mint amennyi akkor volt, amikor a rendszer működött. Jelen pillanatban erre ezt a választ tudja adni, most egy beruházási folyamat zajlik, amely november 20-án egy hulladékkezelő központú, termelés beállítással elindult, és április 1-jén egy teljes gyűjtési rendszer üzembe állításával záródik le. 

Fecske úrnak azt a választ adja, hogy amint az időjárás engedi, úgy a kivágott fákat, ebben a szezonban elültetik. 

Borkai Zsolt polgármester: A buszváró kialakítását sokan kérik, de vannak, akik ellenzik. Minden egyes buszváró telepítésénél ezt mérlegelnie kell az önkormányzatnak, és azt, hogy a helyi közlekedést a város költségvetéséből finanszírozzák. Az állami normatív támogatások folyamatosan csökkenek. Minden nemű ilyen kialakítás, illetve adott buszjárathoz kapcsolódó eltérés, pld. plusz kilométerek, stb. komoly költségeket vonzanak maguk után Az elmúlt időszakban kerültek összevonásra bizonyos vonalak, ezt követően nem terveznek újabb módosítást eszközölni a buszközlekedésben. Úgy gondolja, a későbbiekben kellene visszatérni erre a problémára. 
Prédl Antal, az Útkezelő Szervezet helyettes-vezetője: A Homoksori-Mogyorósi út csomópontjának az átépítését - Fecske úr kérdésére válaszolva - a szeszfőzde elbontása tette lehetővé. Ugyanis amíg az az épület állt, addig nem tudtak érdemben lépni az ügyben. Ezt követően készíteni kell egy vizsgálati tervet, ezt a helyi képviselő Ecker Gyula úrral már elindították. Ez alapján lehet megállapítani, hogy ez ütközik-e a szabályozási kérdésekkel, illetve mekkora költségvonzattal lehet számolni. Ez az első lépés, ez a folyamat már elindult. 

Révi Zsolt városi főépítész: Több felvetés is érkezett Szentivánnal kapcsolatban. Mindegyikre elmondható, hogy Győr város közlekedés-szerkezeti tervének felülvizsgálata folyamatban van. Korábban úgy gondolta, hogy ez 2010-ben befejeződhet, de már nem biztos ebben. Jó pár kérdés végeredménye azonban már most látható. A teherpályaudvar, illetve a vasúti kérdésekkel kapcsolatban - ez Szentivánt érinti - a MÁV idevonatkozó állásfoglalásait már 2007. óta gyűjtögeti az osztály. Ezekben az áll, hogy nem ragaszkodik a MÁV a szentiváni teherpályaudvarhoz. Bár az is benne van az anyagban, hogy valamilyen pályaudvarhoz azonban igen. A legszerencsétlenebb Győr szempontjából, hogy a Belvárosban van a teherpályaudvar, azt senki sem szeretné, hogy ez itt maradjon. De ma úgy látszik, hogy nem feltétlenül Szentivánon kell, hogy legyen a teherpályaudvar jövőbeli helye. Tartalmaz a szerkezeti terv is egy teherpályaudvar lehetőséget, ez Újvárostól délre az agyagvermeknél, fazekasdűlőknél a GYESEV nyomvonal és a Budapest-Hegyeshalom nyomvonal tájékán húzódik. Az ott egy elvi lehetőség. Sokkal szimpatikusabb gyakorlati lehetőség azonban Gönyű környezetében, ahol az iparvágány is megépült, itt lenne a legjobb helyen a teherpályaudvar. Ez a MÁV-nak, a városnak is megfelelne, ezt azonban le kell még egyeztetni. És ha ez igaz, akkor kikerülhet a teherpályaudvar még terv szintjén is Szentivánról. 

A másik ilyen kérdés a körvasút, elkerülő vasút ügye, ami szintén szerepel a szerkezeti tervben. Ez egy nagy álom a közlekedési szakmának, illetve a vasutas szakmának egyaránt. Ez véleménye szerint elég reménytelen elképzelés. Így Szentivánt megtudják kímélni a szerkezeti terv módosításnál ezektől a terhektől.             

Ellenben a keleti elkerülő, pillanatnyilag ott van a legjobb helyen, ahol van. Az erőműből jövő különböző vezetékek nyomvonalait, kb. tíz változatban vizsgálták meg, folyamatosan két éve megállás nélkül. Miután a keleti elkerülőnek a nyomvonalát biztosítja a szerkezeti terv ezt máshova telepíteni nem szabad, nem is lehet. Annak azonban utána kell néznie, hogy van-e ennek olyan változata, ami ezt ellehetetlenítené. Úgy tudja nem, de az egy más kérdés, hogy ezeknek a vezetékeknek nagyon nehéz megfelelő helyet találni, hogy se utat, se természetvédelmi területet, se légügyi fel- és leszálló pályát ne érintsenek. Megpróbálják a megfelelően kezelni ezt az ügyet. 

A legutóbbi meghallgatáson is szóban került a keleti elkerülő út keletebbre tolása, melyet ma még nem gondol reálisnak. Egy biztos, hogy a keleti elkerülő nyomvonalát akár biztosan ott tartani, akár elmozdítani, megítélése szerint akkor lehet, ha legalább két híd és belső elkerülő megépült már - tehát az Ipar út folytatásában lévő híd megépült már - a városban. Ezek után lehet csak megmondani, hogy jó helyen van-e a keleti elkerülő nyomvonala. De amit most vázolt, az kb. 20-25 éves távlatot jelent. Szerinte addig nem kellene bántani a keleti elkerülő nyomvonalát, amíg nem tudják biztosan, hogy jó helyen van-e. A szakma egyébként úgy nyilatkozik jelenleg, hogy jó helyen húzódik a nyomvonal. De ha megépülnek az említett objektumok, és más következtetést tudnak abból levonni, akkor majd kiderül mi lesz. 

Tovább is lép, hiszen a téma már összekapcsolódik az északi elkerülővel és Sárással. Nyugodtan és bátran kimeri jelenteni, hogy ezeknek az útépítéseknek nem az összehangolatlansága, hanem az összehangolhatatlansága az, ami esetleg gondot okoz. Tekintve azt, hogy sok minden van, ami nem a városon múlik. Ugyanis a légügyi-, a honvédelmi-, a természetvédelmi területeket az illetékes hatóságok és minisztériumok jelölik ki. Egyet tehetnek, hogy legjobb tudásuk szerint ezeknek az utaknak a nyomvonalát - egyeztetve minden hatósággal és szakhatósággal - a lehető legjobb helyre teszik. Számára is dráma, hogy természetvédelmi területeket kell keresztezni vagy megpróbálni elkerülni, ami a brüsszeli kompetencia körében tartozna. Nyilvánvaló, olyan út nincs, ami mindenkinek egész biztosan jó helyen van és megfelel, ezért szükségesek a mindenre kiterjedő, körültekintő tárgyalások. Mivel azonban az útépítés drága dolog, ezért ütemezni kell az építést. Meggyőződése, hogy az utak szinte kivétel nélkül jó helyen vannak, terv szerint és egyeztetve. Azt az egy-két kivételt megvizsgálják, és ha az derül ki, hogy nincs jó helyen, vagy rosszul prognosztizáltak, akkor megpróbálnak korrigálni, de arra súlyos összegeket kell szánnia az Önkormányzatnak. 

Borkai Zsolt polgármester: Hevér Istvánné érdekes összehasonlítást tett a közüzemi díjak áfájának növekedése kapcsán és az újonnan létrehozott céggel kapcsolatban. Kéri, ezért ne haragudjon, de ő ebben a párhuzamot nem találta meg. Az Önkormányzat azért hozta létre ezt céget, hogy a párhuzamos feladatok megszűnjenek, hatékonyabb legyen a működés, és ezáltal eredményesen és gazdaságosan lássa el a feladatát a cég. 
Megjegyzi, hogy az új cég vezetőjének legalább olyan felelősségteljesen kellene dolgoznia, mint egy miniszternek, ezért nem véletlenül kap annyi fizetést. 

A bácsai úthoz kapcsolódóan elmondja - bár főépítész úr beszélt róla -, az újbácsai út építése megkezdődött. Valóban hosszabb időt vett igénybe a Natúra 2000-hez kapcsolódó különböző vizsgálatok kapcsán, de aztán elkezdődhetett az építkezés. Azt sem szabad elfelejteni, hogy több mint száz tulajdonosa volt a létesítendő útnak a területén, ahol a tulajdonosokkal meg kellett egyezni. Ezen már túl van az Önkormányzat, az építés elkezdődött és remélhetőleg a jövő év augusztus-szeptember végén be is fejeződhet. 

Az új hulladéklerakóhoz kapcsolódóan elmondja, hogy a létesítmény építése sajnos csak ilyen nehéz gépek alkalmazásával történik, ezt mással nem tudják elvégezni a szakemberek. 
Szemfner László (Győr, Pattantyús u. 4/a. szám alatti lakos): Az Adyvárosért Egyesület alelnökeként szólal fel. Köszönetet mond az Önkormányzatnak a Tihanyi Árpád úti parkoló átadásáért. Kéri, hogy a továbbiakban is tartsák szem előtt a városrész parkolási gondjait, és amennyiben lehet folyamatosan bővítsék azt!
Kérése, hogy a Török Ignác úti játszóteret és focipályát újítsák fel, és akkor használhatnák azt a környéken lakó gyerekek. 

Balla Jenő (címet nem közölt): A Jancsifalui Egyesület elnökeként szólal fel. Az egyesület nevében is köszöni, hogy a Fehérvári út és a körfogalom a polgármester úr hathatós közbenjárására elkészült, az ott lakók régi problémája oldódott meg ezzel. Szeretné, ha ez a program tovább folytatódna és a lakóutca program keretén belül a Szővő utca második üteme is elkészülne. 

Problémát vet fel az Urbantsok utcánál történő MÖBELIX áruház építése, melynek következtében az ott lévő útburkolat teljesen tönkrement. Szeretné, ha ennek a felújítása megtörténne, de nem csak az Urbantsok utca első részén, hanem a végén is. Itt említi meg az áruház kapcsán, hogy az ott parkoló kamionok akadályozzák a forgalmat, ezért célszerű lenne ide egy megállni tilos táblát kihelyezni. Az oda érkező kamionok pedig csak a belső parkolóban parkolhassanak. A két áruház megépülésével (ALDI és MÖBELIX) a forgalom sajnos megnőtt. A Fehérvári út külső részénél ezt természetesen tolerálják az ott lakók is. De az, hogy a MÖBELIX-ből kijövők Jancsifalun tudnak csak keresztül jönni, célszerű lenne megoldani azt, hogy a közlekedés abba az irányba ne történhessen meg. 

A játszótér kapcsán elmondja, hogy kettő is átadásra került a városrészben, melynek nagyon örülnek az ott lakó családok. Jó volna, ha a jövőben ezeket az EU-s játszótereket kategorizálnák (több élményelemmel rendelkezők, kicsi illetve nagy játszóterek stb.), és így minden városrészbe kerülhetne egy magasabb színvonlalú játszótér. Ezt az ott lakók is támogatják. 
Az egyéb ipari besorolású területek hasznos felhasználását jelzi, hogy ezeken a területeken felépültek különböző áruházak (MÖBELIX, ALDI). Az egyéb ipari terület besorolás azonban nagyon sok minden mást is jelenthetne. A Szövő utcai lakók kérését tolmácsolja, mely szerint az utca mögött a régi sörraktár helyén, a Waberer’s logisztikai cég működik. Az ott lakók nyugalmát zavarja - a lakók észrevétele szerint -, hogy hajnal öt órától este nyolc-kilenc óráig targoncáznak, kamionok közlekednek, és ez a probléma nem megoldott. Hozzáteszi, ez a zaj igazán a nyári időszakban válik zavaróvá, hiszen a nyitott ablakok miatt minden behallatszik a lakásokba.          
Évek óta beszélnek róla, de eddig nem sikerült megoldani - sokszor szerepelt a választási ígéretek között is - a távvezetékek problémája. Kisebb előrelépés már történt ez ügyben, a lakók azonban egy végleges megoldásra várnak. Ez egy 120 KW-os távvezeték, ami keresztül megy Jancsifalun, és jó volna, ha ez a távvezeték a földben lenne elvezetve. 
A másik fontos és visszatérő probléma a zajvédő fal felállítása a vasút felöl, ebben még nem történt semmiféle előrelépés. 

Rauter György (Győr, Római u. 49. szám alatti lakos): Megköszöni a városnak, hogy megépült az AUDI csomópont, ez biztonságossá tette Likócs közlekedését. Ezen túl szeretné megköszönni a KOMSZOL Kft.-nek, hogy kihelyezték végre a szelektív hulladékgyűjtő konténereket. 
A nagyon szépen kialakított játszótérnek egyetlen gondja van, hogy körbe van kerítve, de egy szakaszt a bejáratnál kihagytak, tehát ott nincs kapu, vagy védő kerítés. Kéri, hogy mielőbb pótolják az illetékesek!

A következő egy közlekedési gond. Először is köszöni, hogy az Útkezelő Szervezet munkatársai a Szentvid utcában gyorsan megoldották a kamionok parkolási gondját az újonnan kihelyezett táblák segítségével. Ellenben ezek az likócsi utak nem a 40 tonnás kamionokra vannak méretezve, jó volna, ha ezt a problémát is a közlekedési táblák kihelyezésével orvosolnák, így nem hajtanának rá ezekre az utakra a kamionok. 

Végül elmondja, hogy az UNITARIUS egyház lelkésze, Sík Sándor Mátyás úr azzal a problémával kereste meg, hogy megtagadták tőlük, hogy a közösségi házban tartsák az istentisztelet. Hosszas telefonos egyeztetés után ez megoldódott, azonban nem érti, hogy mindez miért most jelentkezik problémaként, mivel az említett egyház Észak-dunántúli központja 1995-ben - az ott lakók örömére - települt Likócsra 1998-tól, mikor megalakult a Részönkormányzat és visszakapták a közösségi házat, azóta tartják ott az istentiszteletet. 
Juhász Zsolt (címet nem közölt) az Ergényi ltp.-ről: Kérdése, hogy akik nem tudják fizetni a lakáshiteleiket, az önkormányzat tud-e ebben számukra segítséget nyújtani? Az önkormányzatnak szándékában és módjában áll-e támogatni az ilyen nehéz helyzetbe került családokat? Többek között például úgy, hogy a bajba jutott emberek lakását megveszi, és bérbe adja nekik. Szeretne erről többet megtudni.  
Borkai Zsolt polgármester: A közmeghallgatás elején már adott választ erre a felvetésre, akkor jelezte, hogy több mint 4000 olyan lakással rendelkezik az önkormányzat, amelyet elsősorban szociális kiutalással vehetnek igénybe a rászoruló győri polgárok. A győri önkormányzat ma Magyarországon egyedülállóként segíti a nehéz helyzetbe jutottakat. Azokat, akik a banki hiteleket nem tudják fizetni, az önkormányzat nem tudja helyettük átvállalni a fizetést, illetve az említett módon megvenni tőlük a lakást, és úgy bérbe adni azt.
Kovács Barnabás, a KOMSZOL Kft. igazgatója: A Török Ignác utcai játszótér és focipálya kapcsán elmondja, hogy az utóbbi, ha a felülvizsgálat azt állapítja meg, hogy a pályát javítani kell, úgy az, megoldható lesz a következő évben, ha az vállalható, ha azonban felújításra szorul, akkor az a jövő évi költségvetésbe ajánlással kerülhet bele. 

Balla Jenő úrnak elmondja, hogy létezik ez a játszótér kategóriázás, osztályzás. Vannak a 15-20 millió Ft-os bekerülési költségű központi játszóterek, és vannak a 3-5 millió forintos ún. kismama játszóterek is. Jancsifalunál az a probléma, hogy nincs a nagyobb játszóterek elhelyezéséhez szükséges megfelelő nagyságú helyszín. A Barátság park, ahol egy igazán nagy játszótér került kihelyezésre, véleménye szerint nincs túl messze az ott élők számára. A kisebb játszótereket pedig folyamatosan telepítették Jancsifalu területeire. 

Rauter György úrnak válaszolva jelzi, hogy ha nagyon ragaszkodik hozzá, elhelyezhetnek a játszótérnél egy kaput, de szerinte ez nem oldja meg a problémát, mert így az ott játszó gyerekek egyszerűbben elhagyhatják a játszóteret. Ha rugót helyeznek el az új kapun, akkor pedig az ott lakók elégedetlenkednek majd az ajtócsattogás miatt. De a probléma végül is orvosolható. 

Prédl Antal, a Útkezelő Szervezet helyettes-vezetője: Balla úrnak válaszol a Jancsifaluval kapcsolatos kérdésekre. Most készül a jövő évi lakó utca program. Ez még nincs ugyan jóváhagyva, csak az előzetes tervezet elkészült, ebben a Szövő utca folytatását szeretnék szerepeltetni. A 2010. évi költségvetés elfogadását követően derül ki, hogy ez benne lesz-e vagy sem. 

A MÖBELIX áruházzal kapcsolatban arról tájékoztat, hogy az áruház megnyitása után kiderült, hogy a személyautó forgalom teljes egészében a Fehérvári úton halad keresztül, azt terheli. Ezért is épült meg a körforgalom, az Urbantsok utcai hátsó bejáró kizárólag a teherforgalom kiszolgálását biztosítja. A belső lakó utcák védelme érdekében, lejjebb az Urbantsok utcánál, már tábla tiltja a nagy teherautók behajtását, hogy ez a forgalom is csak a Fehérvári út felé közlekedjen. Ennek ellenére vizsgálták ezen útszakasz felújítási lehetőségeit, jelenleg ezzel kapcsolatban konkrét választ még nem tud adni. Egy biztos, hogy az áruház számára, a nagy forgalmú Fehérvári úti korforgalom kiépítéséhez kapcsolódó utak megépítése volt előírva.   

Az Ipar útnál az Ipar hídnál történő zajvédő fallal kapcsolatban jelzi, hogy az Ipar híd meglévő létesítmény, ahol jelezték a zajterhelés nagyságát, ezért jelenleg zajvédelmi felülvizsgálat folyik az ügyben. Ebben tisztázni kell, hogy mekkora a zaj nagysága. Ha a vizsgálat igazolja a zajt, akkor egy nagyobb hídfelújítás során tudják a zajvédő falat elhelyezni. 

Rauter úr, illetve a lakók tehergépkocsi tilalmat kezdeményeznek Likócson. A Szentvid utcában megállási tilalmat jelző táblákat helyeztek el, hiszen az ott lévő telephelynek csak kizárólag onnét van bejárata. Ezen túl a szervezet további tehergépkocsi forgalmat nem tapasztalt a környéken, javaslata az, hogy ezt külön beszéljék meg és egyeztessenek a témáról.          
Borkai Zsolt polgármester: További hozzászólás nem lévén. Ezzel a közmeghallgatás befejeződött. Megköszöni a megjelent állampolgárok aktív részvételét és hasznos javaslatait. 

Bejelenti, hogy a következő közgyűlést - a munkaterv szerint - 2010. január 21-én tartják. 

Mind a maga, mind a városvezetés nevében a jelenlévő vendégeknek, a képviselőknek, a hivatal munkatársainak és valamennyi győrinek áldott, békés karácsonyt, jó pihenést és felfrissülést, valamint a 2010-es esztendőre eredményekben gazdag, jó egészségben eltöltött, boldog újévet kíván!

A mai ülést ezennel 18 óra 42 perckor bezárja. 
k.m.f.


Borkai Zsolt
Dr. Lipovits Szilárd
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